

人体的“故障”信号



有可能患上高血压，女性在35岁~40岁期间易患高血压，调整饮食习惯是进行日常保健的首要步骤。

眼睛肿、黑眼圈

眼睛肿，出现黑眼圈很可能是长期疲劳的结果。如果经常出现水肿，就该检查一下肾了。据统计，女性患肾结石的概率是男性的1.5倍。

多汗

如果一段时间出汗比往常多，可能是由血管植物神经错位引起的。如果普通的镇静剂不起作用，就要考虑去医院就诊。

腿肿

经常出现腿肿，有时还会暂时没有知觉，这是慢性静脉衰竭的症状。平时要多吃生的蔬菜，它们含有能加固静脉壁的纤维。每天做几遍腿部保健操，有利于防止腿肿。

抽筋

经常抽筋，可能是因为身体缺少钙和维生素D，这两大元素决定了骨骼的硬度和肌肉的收缩。因此，平时应多吃些奶制品、肝脏、海鲜。

经常口渴想上厕所

经常感到口渴，并且出现体重下降，总是想上厕所，这些症状有点像糖尿病，有必要去做血糖检查。如果检查结果正常，也应注意少吃甚至不吃甜食和油腻食物。

大量脱发

女性比男性更容易患分散性脱发。头发大量脱落的原因可能是由于心理压力、未治愈的感染或不正确的饮食所致。也可能是某些疾病或先天性疾病所致，皮脂腺分泌过多或皮脂腺分泌性质改变都可能引起脱发。（刘丽霞）

人体是一台不停耗损的机器，如果它出了问题，你知道吗？

腰疼

除了扭伤或腰肌损伤，腰疼也可能是膀胱炎或附件炎的症状，一旦出现腰疼，应及时去医院验血、验尿，需要的话，还应去医院做膀胱镜检查。

易悲

你是否最近总是因为一点儿琐事就哭泣？如果你平时并不是个爱哭的人，这时就需要检查甲状腺，因为中枢神经系统对甲状腺激素失调最敏感。

头晕

出现头晕症状首先应检查血压是否正常。任何年龄段的人都



离子超导平衡疗法

张建春

超导平衡疗法是河南同济肾病医院专家运用“内病外治”、疏通经络、平衡渗透、超导提速原理，使传统中医药与现代科学技术相结合，提出内外同施、围攻结合、分化诱导、生物介入、疏通经络、平衡渗透、超导提速治疗理论，采用最先进的超导仪器与科学技术，集电疗、磁疗、药疗、远红外治疗于一体的综合疗法。

其原理是：1. 利用超导技术部分改变中药物理属性与药理属性，提高药物利用率，提升临床疗效。2. 通过电热、电磁超导功能，使人体局部毛细血管扩张，血液循环加快，并使特制的中药在短时间内物化，形成有超强渗透性的药离子，直接导入人体患部，达到强化治疗、提高疗效的目的。3. 以电离药浴、超导针灸、电子光浴、频谱等疗法，通过超导、电磁、药浴、光浴等刺激人体神经兴奋，激发调动正气，调节免疫功能，平衡肌体神经体液内分泌，有效促进内服外用药物疗效的最好发挥，是一种超导提速治疗方法。

此外，“自然免疫平衡体系”针对肾病患者长期服用激素及长期

透析带来的副作用，充分发挥传统医学优势，创立了“拮抗疗法”，避免长期服用激素带来的毒副作用，且能有效防止疾病复发。根据患者不同的病情、病史、体质，选用不同的对症药物，在治疗的不同阶段施以不同的疗法。如在肾系疾病的发作期，以清理肌体毒素为主，扶正为辅；在疾病的稳定期，则以增加肌体免疫力、活血调理为主，从而避免了西医常规治疗的各种弊端，达到极佳的疗效，使慢性肾病患者可以较快康复，早期透析患者可以减少透析次数。经对数万例病人的治疗观察，该疗法见效快，效果好，不易复发，患者易接受。

“自然免疫平衡三联体系”现已推广至美国、日本、新加坡和中国香港等30多个国家和地区，受到越来越多的关注。国内外80多家科研院所引进了这一先进的治疗技术。同济“自然免疫平衡体系”三联治疗互为一体，相辅相成，同病异治，内外同治，多种康复手段辩证选方，多靶点，多途径，调节恢复肌体内环境阴阳平衡，纠正肌体免疫紊乱，达到脏腑生理功能动态平衡，以治愈疾病。

手脚癣可能引起股癣、体癣且有传染性

当前是手脚癣多发季节。干裂型、水泡型手脚癣甚至形成早癣，都有传染性。如做饭、带孩子等都有传染隐患。手脚癣为真菌感染皮损，开始为小丘疹或疱疹，边缘隆起，有散发丘疹或水泡、鳞屑，发生在手指、手面、趾间，易有糜烂、浸渍。毛癣菌反应剧烈，有微痒或剧痒。

患者往往用一些外用药治疗，但是真菌癣菌不易治愈。专家指出，治疗要先诊断，要分类型进行治疗，只要配合治疗是完全可以治愈的。

原老区鹤壁军分区皮肤科迁往新区军分区门诊楼。
垂询电话：3976644
3322774

国家发改委认定 白云山复方丹参片 为优质优价产品

我国近日正式执行278种中成药内科学用药调整零售价，这是国家发展改革委近年来出台的规模最大的一次中成药价格调整方案，调整对象主要是临床使用较多、份额较大的中成药内科学用药，共涉及1000多个具体剂型规格。平均降价幅度15%，最大降价幅度81%。同时，允许少数信誉好的企业执行优质优价。

国家发展改革委希望在降低价格、减轻群众医药费用负担的同时，通过价格杠杆引导和鼓励中药生产企业逐步提高产品质量，加快推进中药现代化建设步伐。国家发改委(2007)312号文公布了278种中成药内科学用药最高零售价。在这个文件中同时也标明白云山复方丹参片等62种中成药为优质优价产品。

白云山复方丹参片是防治老年痴呆和防治糖尿病并发症的药物，主要中药材来源于GAP基地，从而使药品质量从源头上有了保证。全国首家采用“国际高通量药物筛选技术”，使10种丹参有效成分科学配比，疗效更确切，是治疗心脑血管疾病的首选良药。作为预防用药，白云山复方丹参片在同类产品中首屈一指，有着极高的性价比。白云山复方丹参片独家随身享有两种星级服务。一种是产品过期后可在当地授权的永不过期药店免费换新；第二是买白云山复方丹参片可自动加入神农健康俱乐部，免费享受“个人健康服务”。

免费咨询服务热线：800-8302398。

非常车饰汽车服务

高级 3M 防垢隔热膜 威固 I V-KOOL 防紫外线膜
贴膜 专车 台湾原装进口 质保两年 终身质保

非常车饰汽车服务开业周年庆典
联合厂家大酬宾，保一赔四

1280元 送氙气大灯
侧后挡磁控隔热膜 赠送前挡隔热膜
原色金属膜 赠送100元洗车券

数量有限，送完为止，每天仅限4台车。
地址：鹤壁市淇滨区九州路80号（市交通局对侧）
联系电话：3318888 3322288 13323621808

牵手国寿 健康长寿

热烈庆祝2008年 国寿客户节

勇担行业社会责任 服务和谐社会建设

中国人寿鹤壁分公司将开展以下客户服务活动：
1.6月15日客户服务节启动仪式暨抽奖活动；2.客户参加“姚明杯”趣味篮球赛；3.VIP客户免费体检；4.高端客户子女游泳邀请赛。

服务电话：0392-3328216

 <p>中国人寿 CHINA LIFE</p>	<p>中国人寿保险(集团)公司 中国人寿保险股份有限公司 中国人寿资产管理有限公司</p>	<p>中国人寿财产保险股份有限公司 中国人寿养老保险股份有限公司 中国人寿保险(海外)股份有限公司</p>
	<p>国寿投资控股有限公司 中国人寿富兰克林资产管理有限公司 保险职业学院</p>	


 网址: www.chinalife.com.cn